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Radnice 

Vážení spoluobčané, 

s příchodem jara se naše obec opět probouzí do nové energie. Příroda  
se zazelenala, všechno pučí a nalévá se, dny se prodlužují a s nimi přichází i chuť  
do práce, setkávání a společných aktivit. Jaro je vždy symbolem nových začátků –  
a nejinak je tomu i v našem Měříně. 

Rád bych Vás informoval o několika důležitých projektech a akcích, které nás  
v nejbližší době čekají. 

Do konce května bude dokončena stavba víceúčelového sportoviště v Měříně  
a poté bude následovat slavnostní otevření. Hned první sobotu v červnu se zde 
uskuteční již 55. ročník tradiční Měřínské padesátky. Zveme všechny příznivce cyklistiky 
i turistiky, aby si tuto oblíbenou akci nenechali ujít. Účastníci budou mít zároveň 
příležitost si nový sportovní areál prohlédnout alespoň zvenčí. 

Začaly také práce na dláždění parkovací plochy u kostela. Vzniknou zde nová 
parkovací místa pro osobní automobily, karavany i autobusy. Naším cílem je dokončit 
polovinu této plochy do měřínské pouti, aby již mohla sloužit veřejnosti. Dovolte mi 
Vás zároveň pozvat na tradiční měřínskou pouť, která se letos uskuteční 21. června 
2026. Ještě předtím se sejdeme při oblíbeném pálení čarodějnic, které tradičně pořádá 
Sbor dobrovolných hasičů Měřín. Věřím, že obě akce přinesou příjemná setkání  
a dobrou náladu. 

Další stavbou je fotovoltaická elektrárna na domě s pečovatelskou službou. Tato 
elektrárna bude zásobovat energií obecní budovy, jako je dům s pečovatelskou službou, 
mateřská škola, kulturní dům, hasičská zbrojnice apod. Jedná se o příklad tzv. 
komunitního sdílení energie – tedy systému, kdy se vyrobená elektřina využívá v rámci 
obce mezi více objekty, čímž dochází k úsporám nákladů a zároveň k šetrnějšímu 
přístupu k životnímu prostředí. 

Během letních měsíců proběhne oprava dvou cest na novém hřbitově formou 
nástřiku, což přispěje ke zlepšení jejich stavu i bezpečnosti. Současně budou 
vybudována dvě turistická zastavení a odpočinkové zóny – v parku na ulici Černická  
a na Králově kopci. Věříme, že tato místa nabídnou příjemné zázemí pro odpočinek 
místních i návštěvníků. 

V přípravě je také rekonstrukce hráze, výpustního zařízení a bezpečnostního 
přelivu rybníka Polovec, včetně možnosti jeho odbahnění. Tento projekt je důležitý 
nejen z hlediska technického stavu, ale i pro dlouhodobé zachování vodního díla a jeho 
okolí.           

Ing. Jiří Servít, starosta  
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Výpis č. 3 – Rady městyse Měřín konané dne 9.2.2026  
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM bere na vědomí otevřenou výzvu obcí adresovanou ministrovi životního 
prostředí, kterou připravil spolek Naše odpady na základě zkušeností a podnětů více 
než 200 obcí. Nabízí možnost připojit se k výzvě. RMM rozhodla připojit se k výzvě. 
 

3. RMM projednala žádost IV-Nakladatelství, s.r.o., Praha z pověření Českého 
červeného kříže o podporu při vydání publikace a bezplatné distribuce knížky 
Podivuhodná dobrodružství rodiny Vojtíškovy, která je určena především dětem a 
mládeži a týká se schopnosti poskytnout první pomoc zraněnému člověku. RMM 
rozhodla žádosti nevyhovět a nabídku nevyužít. 
 

4. RMM rozhodla schválit účetní závěrku a hospodářský výsledek Mateřské školy 
Měřín – příspěvkové organizace za rok 2025 ve výši 271.986,11 Kč a jeho převedení 
do rezervního fondu. 
 

5. RMM rozhodla schválit účetní závěrku a hospodářský výsledek Základní školy Měřín 
za rok 2025 ve výši 141.054,72 Kč a jeho rozdělení do rezervního fondu ve výši 
121.054,72 Kč a do fondu odměn ve výši 20.000,- Kč. 
 

6. RMM bere na vědomí informaci z Kraje Vysočina se vzorem znění Smlouvy, kterou 
bude muset uzavřít společnost Lidl česká republika, s.r.o. s Městysem Měřín ohledně 
změny smluvních podmínek hlídání Logistického centra přes Elektronický požární 
systém. Smlouva obsahuje podmínky výjezdu Sboru dobrovolných hasičů Měřín na 
objekt ve Stránecké Zhoři při přijetí signálu všeobecný požární poplach. V případě 
planého poplachu bude společnost Lidl hradit náklady ve výši 5.000,- Kč. 
 

7. RMM projednala žádost HZS Kraje Vysočina o přistoupení k ukončení dohody  
o umístění zařízení k monitorování radiační situace ev. Č. KŘ-411/1-2004 formou 
„Dohody o ukončení“ z důvodu zastaralosti zařízení na budově č.p. 106. Na zařízení již 
nelze provádět revize a kalibrace a tím zajistit řádný provoz zařízení v souladu 
s podmínkami této dohody. RMM rozhodla schválit dohodu o ukončení a pověřuje 
starostu podpisem. 
 

8. RMM projednala žádost Chovatelů Měřín o informaci, zda bude v nejbližší době 
dokončen rozvod elektřiny v okolí chovatelského areálu. RMM rozhodla předložit 
žádost na příští zasedání ZMM.  
 

9. RMM projednala nabídku certifikovaného arboristy Ing. Jana Servuse, Péče  
o dřeviny - arboristika, Brno na dlouhodobý odborný dohled nad vzrostou zelení 
(stromy) na pozemcích městyse Měřín. Součásti by byla pasportizace stromů a 
založení „zdravotních“ karet každého stromu. RMM rozhodla nabídku nevyužít. 
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10. RMM bere na vědomí odborný posudek na posouzení stavu dřevin, konkrétně 10 
ks. muchovníku stromovitého v Měříně od Ing. Jana Servuse, Péče o dřeviny-
arboristika. Vzhledem k problémům s nakláněním stromů je navrhuje všechny 
odstranit. RMM rozhodla provést průzkum zakořenění stromů. 
 

11. RMM projednala cenovou nabídku na ošetření a ořez 5 stromů u kostela ve výši 
45.229,80 Kč od společnosti Urban Forestry, Brno, p. Servus RMM rozhodla poptat 
konkurenční nabídku. 
 

12. RMM projednala nabídku na kontrolu stromů v Měříně ve dvou termínech v roce 
od arboristy Bc. Petra Zvědělíka, Stromolezectví.cz za 6.000 Kč. Pan Zvědělík také 
nabízí rovněž ořez, kácení a výsadbu. RMM rozhodla nabídku využít. RMM rovněž 
rozhodla požádat o nabídku na ořez stromů u kostela. 
 

13. RMM provedla místní šetření za účelem umístění a specifikace garáže u 
Zdravotního střediska pro vůz sociálních služeb pořízený z dotace Kraje Vysočina. 
RMM pověřila starostu zaměřením pozemků parc.č. 487/3 a 533 v k.ú. Měřín na 
umístění garáže. 
 

14. RMM projednala žádost Ing. Martina Juna o vydání vyjádření k existenci sítí ve 
vlastnictví městyse Měřína k plánované akci „Nástavba RD Zarybník 286, Měřín. RMM 
rozhodla vyjádření poskytnout. 
 

15. RMM rozhodla poskytnout věcný dar TJ Jiskra Měřín do tomboly na Sportovní ples 
konaný dne 14.02.2026. Jedná se o 2 knihy „Měřín a Pustina v proměnách času“.  
 

 

USNESENÍ č.   1/2026 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 25.2.2026 

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE MĚŘÍN (ZMM): 
 

I. SCHVALUJE: 
1. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 1/2026. 
2. Program jednání ZMM 1/2026. 
3. Plán činnosti finančního výboru na rok 2026. 
4. Prodej části pozemku parc. č. 1219/3 v k.ú. Měřín ve vlastnictví městyse Měřín 

vymezené GP 1552-82/2025 pod parc. č. 1219/16 o výměře 42 m2 za cenu 200 
Kč za m2. 

5. Směnu části pozemku parc. č. 1301/1 v k.ú. Měřín vymezené GP 1550-60/2025 
pod č. parc. 1301/4 o výměře 96 m2 ve vlastnictví městyse Měřín za část 
pozemku parc. č. 1301/2 v k.ú. Měřín vymezené GP 1550-60/2025 pod č. parc. 
1301/5 o výměřře 64 m2 a parc. č. 1301/6 o výměře 20 m2, celkem tedy o výměře 
84 m2 ve společném vlastnictví fyzických osob a prodej části pozemku parc. č. 
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1301/1 v k.ú. Měřín vymezené GP 1550-60/2025 pod č. parc. 1301/4 o výměře 
12 m2 ve vlastnictví městyse Měřín za 200 Kč za m2. 

6. Rozšíření návrhu zadání změny č. 3 Územního plánu Měřín. 
7. ZMM schvaluje rozpočtové opatření 1/2026/1ZMM ve výši 21.597.449,- Kč. 
8. Dodatek č. 1 k SoD č. 25/12/3 na stavbu „Rekonstrukce venkovního 

sportoviště“ mezi městysem Měřín a zhotovitelem stavby společností Umělky 
s.r.o., Brno. 

 

II. BERE NA VĚDOMÍ: 
1. Zprávu o plnění usnesení z minulého jednání Zastupitelstva městyse Měřín. 
2. Informace z jednání Rady městyse Měřín. 
3. Zprávu kontrolního výboru. 
4. Zprávu finančního výboru. 
5. Varianty vstupních bran nového hřbitova. 
6. Že v současné době není zpracovaná projektová dokumentace rozvodů NN  

a veřejného osvětlení na ulici Otínská - nový chodník a nelze areál chovatelů  
na sítě NN připojit.  

7. Stanovisko Krajského úřadu Kraje Vysočina, Odboru životního prostředí  
a zemědělství k návrhu změny č. 2 ÚP Měřín z hlediska ochrany zemědělského 
půdního fondu a bere na vědomí přípravu podkladů územním odborem MěÚ 
Velké Meziříčí na základě tohoto stanoviska. 

8. Informace o rozpočtovém opatření 6/2025/1RMM ve výši 4.622.534,- Kč. 
9. Poděkování zástupce Senátu PČR za Žďársko členům zastupitelstva městyse 

Měřín. 
 

III. POVĚŘUJE 
      1. Stavební dozor podáním opětovné reklamace povrchu autobusového    
            terminálu na základě vyjádření projektanta této stavby. 

 2. Starostu oslovením Policie České republiky o namátkové měření v této  
       lokalitě (na ulici Otínská). 

      3.  Mgr. Ivetu Večeřovou jako náhradního ověřovatele zápisu jednání ZMM  
             6/2025. 
 

IV. NESCHVALUJE 
1.   Prodej pozemku parc.č. 186 v k.ú. Měřín. 
2.   Prodej pozemku parc. č. 1201/11 v k.ú. Měřín. 

     3.   Nákup multifunkčního radaru se čtením o zobrazením RZ vozidla na ulici  
              Otínská. 
 

Výpis č. 4 – Rady městyse Měřín konané dne 12.3.2026 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 



6 
 

2. RMM projednala žádost p. ….., o zařazení do seznamu žadatelů o byt 
s pečovatelskou službou v Měříně. RMM rozhodla zařadit uchazečku do seznamu 
žadatelů. 
 

3. RMM projednala orientační cenovou kalkulaci řešení VZT (vzduchotechniky)  
pro třídy MŠ, dále objednávkový list na zpracování projektové studie VZT na ZŠ a MŠ 
od firmy ATREA s.r.o., Jablonec nad Nisou a cenové nabídky od firmy Energomex 
s.r.o., Praha na zpracování PENB a stínění na ZŠ a MŠ. RMM rozhodla nabídku 
nevyužít, neboť vzduchotechnika není v současné době v plánu investic. 
 

4. RMM projednala Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě a Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi městysem Měřín 
a společností Telco Infrastructure, s.r.o. Praha, která je investorem stavby 
komunikačního vedení veřejné komunikační sítě pod označením „KTCZ Upgrade 
Měřín TKR“. RMM rozhodla se smlouvou nesouhlasit s ohledem na navrženou cenu 
náhrady za zřízení věcného břemene. 
 

5. RMM projednala upozornění p. ….. na řešení víceletého problému vytvářející se 
velké louže na ulici Ve Vrbí vždy po dešti, a to nejen na jaře. RMM rozhodla provést 
místní šetření. 
 

6. RMM projednala žádost p. ….. o odkup části pozemku parc. č. 1087 v k.ú. Měřín  
o výměře 24 m2 dle GP 1554-6/2026. RMM rozhodla zveřejnit záměr prodeje  
a postoupit žádost na příští jednání ZMM. 
 

7. RMM projednala žádost o zaměstnání a životopis p. ….. RMM rozhodla oznámit 
žadatelce, že v současné době není žádné místo volné. 
 

8. RMM bere na vědomí oznámení Krajského vojenského velitelství o plánovaném 
zvýšeném leteckém provozu na vojenském letišti Náměšť, a to v souvislosti 
s modernizací a dočasnou výlukou letiště Čáslav. 
 

9. RMM projednala žádost ÚZSVM, Žďár nad Sázavou o vyjádření k pozemkům parc. 
č. 1449/8, 1449/14 a 1449/16 vše v k.ú. Měřín, zdali se na těchto pozemcích nachází 
těleso místní komunikace, pokud ano, jaké třídy a označení. Jedná se o silnici od Pily 
Čížek k Jersínu. ÚZSVM vyzývá městys Měřín, jako vlastníka místních komunikací 
k podání žádosti o bezúplatný převod podílu o velikosti id. 1/4 na výše jmenovaných 
pozemcích do vlastnictví městyse Měřín. RMM rozhodla sdělit tazateli, že komunikace 
není místní komunikací ve vlastnictví Městyse Měřín. 
 

10. RMM bere na vědomí informaci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy o 
nových povinnostech obcí vyplývajících z novelizace zákona č. 561/2024 Sb., 
školského zákona, které se týkají vymezování školských obvodů spádových 
mateřských a základních škol a jejich evidence v základním registru územní 
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identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN). Změna je účinná postupně, nejpozději  
od 1.3.2028. RMM rozhodla postoupit informaci ředitelkám ZŠ a MŠ. 
 

11. RMM projednala objednávku na montovanou garáž s omítkou bez okna za 
148.513,-Kč bez DPH a s oknem za 155.354,-Kč bez DPH. RMM pověřila starostu garáž 
s oknem objednat po udělení souhlasu majitelů sousedních pozemků. 
 

12. RMM rozhodla schválit Smlouvu o spolupráci mezi městysem Měřín a MOST 
Vysočiny, o.p.s. Velké Meziříčí. Předmětem smlouvy je ujednání zúčastněných stran  
o podmínkách spolupráce při realizaci projektu „Komunita v akci“. Městys Měřín musí 
zajistit komunitnímu pracovníkovi podmínky pro jeho činnost. 
 

13. RMM projednala žádost společnosti GEOtest, a.s., Brno o souhlas se vstupem  
na pozemek a s parportizací vodního zdroje (dvou studní) v souvislosti s realizací 
průzkumných hydrogeologických prací na akci „RS 1 VRT Světlá nad Sázavou – Velká 
Bíteš, Projekt prací předběžného geotechnického a hydrogeologického průzkumu“. 
Objekty se nachází na pozemku parc. č. 3420 a 417 v k.ú. Měřín. Jedna studna je 
v blízkosti OAZA a druhá je na ulici Černická. RMM souhlasila se vstupem na pozemek 
i s pasportizací. 
 

14. RMM rozhodla schválit Smlouvu o poskytnutí dotace (příspěvku na vyrovnávací 
platbu za poskytování služeb obecného hospodářského zájmu 134.000,-Kč + 12.000,-
Kč) mezi Krajem Vysočina a městysem Měřín. 
 

15. RMM projednala zprávu o činnosti za rok 2025 Destinační společnosti Tepna 
Vysočiny (rozvoj turistického ruchu) plán a rozpočet na rok 2026, fakturu za základní 
členský příspěvek na rok 2026 ve výši 1.030,-Kč a zároveň žádost o poskytnutí 
mimořádného příspěvku. RMM rozhodla poskytnout mimořádný příspěvek 10.000,-
Kč. 
 

16. RMM rozhodla objednat od společnosti Construction Transport s.r.o., Třebíč na 
strojní úklid obce zametacím vozem. Samosběrný zametací vůz je vybaven 
vysokotlakou zadní odsávací lištou. Cena 1.900 Kč/hod. + 35 Kč/km + 85 Kč za 1m3 
spotřebované vody. 
 

17. RMM bere na vědomí informaci MěÚ Velké Meziříčí týkající se stanovení 
přechodné úpravy provozu v místě údržby a opravy komunikace: silnice II. tř., sinice 
III. tř. a místní komunikace, v územním obvodu obce s rozšířenou působností Velké 
Meziříčí z důvodu zajištění bezpečnosti silničního provozu v rámci provádění prací na 
komunikaci. Přechodné úpravy se budou provádět až do března 2027. 
 

18. RMM rozhodla schválit nový ceník úhrady za poskytování pečovatelské služby 
městyse Měřín s účinností od 1.7.2026. Ceny se většinou zvyšují o 10,-Kč/ hod. 
 



8 
 

19. RMM rozhodla schválit Dodatek č. 1 k pracovní smlouvě mezi městysem Měřín  
a p. …... Pracovní poměr se prodlužuje na dobu určitou do 31.3.2027. 
 

20. RMM vzala na vědomí podnět p. ….. na pořízení změny ÚP Měřín.  
 

21. RMM vzala na vědomí podnět p. ….. na pořízení změny ÚP Měřín. 
 

22. RMM rozhodla schválit pronájem KD. 
 
 
 
 
 

23. RMM projednala žádost Záchranné Stanice Pavlov o finanční podporu činnosti. 
RMM rozhodla poskytnout příspěvek 2.000,-Kč. 
 

24. RMM projednala nabídku společnosti TextilEco na možnost rozšířit stávající síť 
sběrných boxů za zvýhodněný roční paušál pro každý nově instalovaný box se slevou 
25% oproti současné ceně. RMM rozhodla nabídku nevyužít a vyzvat společnost 
k dodržování 14 - denního cyklu vyvážení stávajících kontejnerů.  
 

25. RMM projednala dotaz p. ….. na možnost pronájmu volných prostor ve 
Zdravotním středisku Měřín. Je fyzioterapeut se specializací na dětskou a sportovní 
fyzioterapii. RMM rozhodla volné prostory ponechat pro potřeby zřízení ordinace 
zubaře. 
 

26. RMM projednala opakovanou stížnost p. ….. týkající se nedodržování rychlosti na 
silnici II.349. RMM rozhodla postoupit stížnost správci příslušné komunikace. 
 

27. RMM projednala žádost o finanční podporu Linky bezpečí, z.s.  
RMM rozhodla poskytnout příspěvek 2.000,-Kč. 
 

28. RMM projednala cenovou nabídku Petra Zvědělíka, Stromolezectví na ošetření  
1 stromu u kostela. Bude proveden zdravotní řez s redukcí asymetrické větvě. Bude 
vyměněna horní i dolní vazba. Nabídka: 8.000,-Kč + DPH. RMM rozhodla nabídku 
přijmout a práce objednat. 
 

29. RMM rozhodla schválit „Smlouvu o úpravě práv a povinností v souvislosti se 
zásahem jednotky sboru dobrovolných hasičů obce v objektu střeženém pultem 
centralizované ochrany“ mezi městysem Měřín a společností Lidl Česká republika 
s.r.o. Výše náhrady nákladů za planý výjezd JSDHO se stanovuje dohodou smluvních 
stran na částku 5.000,- Kč. 
 

30. RMM projednala návrh vyhodnocení připomínek uplatněných k návrhu změny č.2 
ÚP Měřín zpracované Ing. Pavlou Habánovou, referentkou úřadu územního plánování 

10.04., 11.04. a 
12.4.2026 

Divadelní představení, Šéf na kmíně, 
Divochot Měřín 

5.12.2026 Oslava narozenin 
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Velké Meziříčí. RMM souhlasí a pověřuje starostu jako určeného zastupitele 
podpisem tohoto návrhu. 
 

31. RMM projednala žádost o vyjádření k povolení stavby na projekt: „Novostavba RD 
Měřín na místě demolice“ RMM rozhodla vydat souhlasné stanovisko. 
 

32. RMM projednala možnost odstranění dlouhodobě odstavených vozidel v Měříně.  
 

33. RMM projednala cenovou nabídku na profesionální vyčištění sportoviště 
s umělým povrchem s pískovým či granulovým vsypem za ZŠ za cenu 37.791,- Kč vč. 
DPH. RMM rozhodla s nabídkou souhlasit. 
 

34. RMM projednala návrh na členství ve spolku Naše odpadky, z.s. a členský 
příspěvek 3,30 Kč/ obyvatele. RMM rozhodla nevstoupit do tohoto spolku. 
 

35. RMM projednala a vzala na vědomí informaci o novém zákoně o řízení a kontrole 
veřejných financí, který nabývá účinnosti dne 1. ledna 2027. 
 

36. RMM rozhodla souhlasit se stavbou novostavby rodinného domu v Měříně parc. 
č. 3035/5 a 3035/13 v k.ú. Měřín stavebníka p. ….. 
 

37. RMM projednala žádost p. ….. o povolení kácení dřevin rostoucích mimo les. Jde  
o 1 kus borovice, velikost obvodu kmenu ve výšce 130 cm je 130 cm. Strom se nachází 
na parcele 1160 v k.ú. Měřín, jejímž vlastníkem je městys Měřín. RMM rozhodla 
požádat Úřad MM o skácení stromu. 
 

38. RMM projednala žádost p. ….. o dodatečné vysvětlení zamítnutí opatření pro 
zlepšení situace na silnici 349, týká se rychlosti projíždějících vozidel na ulici Otínská. 
RMM rozhodla pověřit starostu odpovědí. 
 

39. RMM bere na vědomí oznámení p. ….. o ukončení činnosti v Kulturní komisi 
městyse Měřín z důvodu nedostatku času pro řádné vykonávání této funkce. RMM 
navrhuje zastupitelům v souvislosti s ukončením členství schválit na příštím jednání 
odměnu ve výši 10.000,-Kč za provedenou práci. 

 

Výpis č. 5 – Rady městyse Měřín konané dne 25.3.2026 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM projednala žádost společnosti Infotel o návrh ceny za zřízení věcného 
břemene ve spojitosti s návrhem smlouvy mezi městysem Měřín a společností Telco 
Infrastructure, s.r.o., Praha, která je investorem stavby komunikačního vedení 
veřejné komunikační sítě pod označením „KTCZ Upgrade Měřín TKR“. RMM rozhodla 
navrhnout částku 10.000,-Kč. 
 

3. RMM rozhodla souhlasit s návrhem uspořádání hracích ploch na víceúčelovém 
sportovním hřišti v souladu s uzavřenou dotační smlouvou. 
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4. RMM bere na vědomí oznámení místa a doby konání sloučeného opakovaného 
společného jednání a veřejného projednání a adresy uložení návrhu změny č. 3 ÚP 
Otín, které se koná ve středu 15.4. 2026 v 15:00 hod. na obecním úřadě v Otíně. 
 

5. RMM bere na vědomí metodický materiál Ministerstva spravedlnosti – Odboru 
střetu zájmů a prevence korupce k problematice „pověření“ výkonem funkce ve 
vazbě na zákon o střetu zájmů.  
 

6. RMM vzala na vědomí oznámení od Státního zemědělského intervenčního fondu  
o úplné vynětí 0,58 ha z evidence půdy a oznámení o zahájení řízení ve věci 
aktualizace evidence půdy. RMM vzala tuto žádost na vědomí a pověřuje starostu 
dotazem na LDO.  
 

7. RMM bere na vědomí informaci, že nová Výzva k předkládání žádostí pro 
poskytování dotace/příspěvku na provoz pro školní rok 2026/2027 v rámci 
Potravinová pomoc dětem v sociální nouzi v Kraji Vysočina II. bude realizována  
od 1.9.2026 do 30.6.2027. RMM rozhodla předat tuto informaci ředitelce ZŠ. 
 

8. RMM rozhodla schválit a přijmout cenovou nabídku společnosti Lomax na sekční 
vrata rozměrů 2070 x 2470 mm do hasičské zbrojnice. 
 

9. RMM bere na vědomí Výroční zprávu o činnosti Pečovatelské služby městyse Měřín 
za rok 2025. RMM navrhuje v příštím období doplnit zprávu o ekonomické údaje. 
RMM tímto děkuje pracovnicím, které se podílí na výkonu pečovatelské činnosti. 
 

10. RMM rozhodla schválila cenovou nabídku společnosti ALFA-RESCUE s.r.o. Praha 
na AED defibrilátor ZOLL PLUS. 
 

11. RMM bere na vědomí upozornění na plánované vyhlášení výzvy OPZ+ 
k předkládání žádostí o podporu vytvoření a provozu dětských skupin. S účinností od 
1.1.2026 mají obce povinnosti zajistit péči pro tříleté děti nepřijaté do mateřské školy. 
 

12. RMM bere na vědomí certifikát Ekologická obec Měřín. Naše obec byla oceněna 
společností Asekol za významný přínos v oblasti zpětného odběru vysloužilých 
elektrozařízení.  
 

13. RMM bere na vědomí oznámení MěÚ Velké Meziříčí, odbor životního prostředí  
o zahájení řízení a usnesení týkající se zásahu do významných krajinných prvků 
vodních toků: Balinka, Oslava a Blízkovský potok. K zásahu dojde při údržbě vodních 
děl. 
 

14. RMM projednala a vzala na vědomí zpracovaný návrh projektu na zpracování 
gastroodpadu ze školní jídelny pro ZŠ Měřín od společnosti Redukce odpadu s.r.o., 
Brno. 
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15. RMM projednala návrh na odstavnou a manipulační plochu na prostranství na 
starém rybníku u kostela. RMM rozhodla požádat projektanta o upravenou variantu 
rozdělení parkovacích míst. 
 

16. RMM projednala žádost p. ….. o pronájem plochy pro samoobslužný květinový 
stánek na obecním pozemku parc. č.  455/1 v k.ú. Měřín (u restaurace U Kohouta). 
RMM rozhodla provést místní šetření. 
 

17. RMM bere na vědomí předběžnou informaci z Agentury ochrany přírody a krajiny 
ČR ohledně udržitelnosti a nasazení rybí obsádky pro rybník Polovec. RMM rozhodla 
seznámit s informací nájemce rybníka. 
 

18. RMM bere na vědomí žádost MěÚ Velké Meziříčí, odbor výstavby a územního 
rozvoje o stanovisko dotčených orgánů k Návrhu vyhodnocení připomínek 
uplatněných k návrhu změny č. 2 územního plánu Měřín. 
 

19. RMM rozhodla schválit žádost ředitelky základní školy o převedení z rezervního 
fondu do fondu reprodukce majetku. Tyto peníze budou použity na pořízení 
likvidátoru a dehydrátoru gastroodpadu ve školní kuchyni. 
 

21. RMM rozhodla schválit a přijmout cenovou nabídku od společnosti Labtech s.r.o., 
Brno na odběr a analýzu vzorků – odbahnění rybníka Polovec u Měřína.  
 

  
Modernizace a rozšíření vozového parku v Městyse Měřín 

Účelová finanční podpora z Fondu Vysočiny v programu 

„Investujeme v sociálních službách 2025“ ve výši 350 000,- Kč 
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Informační sdělení o systému a výkonnosti odpadů městyse Měřín za rok 2025 

Pravidla pro způsob sběru, svozu a dalšího nakládání s komunálním odpadem  

a jeho složkami a dalšími odpady na území městyse Měřína určuje Obecně závazná 

vyhláška městyse Měřín č. 1/2019 o stanovení systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání  

se stavebním odpadem na území městyse Měřín účinná od 1.1. 2020. Tuto vyhlášku 

nahradila obecně závazná vyhláška městyse Měřína 1/2025 o stanovení systému 

odpadového hospodářství účinná od 6.11. 2025.      

 

Na území městyse Měřína se v roce 2025 třídil odpad na složky :    

 * biologické odpady rostlinného původu     

 * papír a nápojové kartony    

 * plasty včetně PET lahví    

 * sklo    

 * kovy    

 * nebezpečné odpady    

 * objemný odpad     

 * jedlé tuky a oleje    

 * směsný komunální odpad    

 * textil    

 

Systém odpadů:     

Tříděný odpad je shromažďován do zvláštních nádob, které jsou umístěny na osmi 

sběrných stanovištích. Seznam jednotlivých stanovišť je zveřejněn na internetových 

stránkách Měřína. Svoz probíhá v pravidelných intervalech 1 x týdně.  Papír, plast a kov 

je možné dát i na sběrné místo na ulici Černická 65 (stavebniny Merstav CZ s.r.o.) Tento 

tříděný odpad odváží společnost AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Provozovn Žďár 

nad Sázavou, Jihlavská 2208/22 Žďár nad Sázavou.        
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Směsný komunální odpad se shromažďuje do sběrných nádob - popelnic o objemu 110 

l, 240 l a odpadkových košů rozmístěných na veřejných prostranstvích. Svoz popelnic 

probíhá 1 x za 14 dní a je zajištěn firmou Technické služby VM, s.r.o., Karlov 1398/54 

Velké Meziříčí. Svoz odpadkových košů zajišťuje městys Měřín dle potřeby.   

Nebezpečný odpad je sbírán minimálně 2x ročně a to na ulici Černická 553. Občané 

jsou informováni o termínech sběru v místním rozhase, na internetu, na infokanálu  

a ve zpravodaji.  

Sběr objemného odpadu je zajišťován po celý rok na sběrném místě na ulici Černická 

č.p. 65 (stavebniny Merstav CZ s.r.o.).       

Kovy jsou shromažďovány v kontejneru na sběrném místě na ulici Černická č.p. 65. 

Následně jsou předávány oprávněné společnosti. Každoročně je také sběr kovů 

organizován místní organizací dobrovolných hasičů, kteří pomohou občanům naložit 

těžké předměty jako kotle, boilery apod. Od roku 2025 jsou na sběrných místech 

samostatné nádoby na plechovky a drobný kovový odpad.      

Jedlé tuky a oleje je možné odevzdávat po celý rok do nádob tomu určených, a to  

na sběrných místech ul. Družstevní, Na Nivech, Zarybník, na Náměstí u p.č. 90,  

na Balince a v Pustině. Svoz je dle naplněnosti nádob a je zajištěn společností AVE CZ 

odpadové hospodářství s.r.o., Provozovna Žďár nad Sázavou, Jihlavská 2208/22 Žďár 

nad Sázavou. 

Textil je sbírán pomocí 3 kontejnerů (ulice Družstevní, Náměstí u č.p 90 a Na Nivech) 

od spol. TextilEco a.s., Dřevařská 1418/7 Boskovice. Tato společnost upotřebené 

ošacení odebírá v režimu předcházení vzniku odpadů.    

Biologicky rozložitelný komunální odpad je sbírán prostřednictvím 3 ks 

velkoobjemových kontejnerů ( 2 ks na starém rybníce u kostela a 1 ks v Pustině) a je 

odvážen na kompostárnu společnosti Technické služby VM s.r.o.    

Zároveň je v obci nastaven systém prevence vzniku bioodpadů, kdy bylo do domácností 

rozdáno 350 ks kompostérů pro domácí kompostování. Část odpadu vzniklého  

z veřejné zeleně se štěpkuje a používá k mulčování rostlin na veřejném prostranství. 
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Elektroodpad mohou občané ukládat celoročně na ulici Černická 553. Jeho zpětný 

odběr zajišťují firmy Asekol a.s., Československého exilu, Modřany 2062, Praha 12  

a Elektrowin a.s. Michelská 300/60 Praha 4.  Další konjernery na zpětný odběr 

elektrozařízení od firmy Asekol a.s. jsou na ulici Družstevní a Zarybník.   

Místo zpětného odběru světelných zdrojů je v budově radnice na ulici Náměstí 106, 

jeho sběr zajišťuje firma Ekolamp s.r.o., Náměstí I.P. Pavlova 1789/5 Praha 2. 

 

Základní výsledky odpadového hospodářství městyse Měřín za rok 2025 

 

 

V Měříně 11.2. 2026  

Název druhu odpadu Celkem na 1 obyvatele Výdaje na odstranění

v tunách v kg v Kč

Produkce komunálních odpadů 200203 (hřbitov) 49,78 24,75 124 237,95 Kč

Produkce směsného komunálního odpadu 347,35 172,73 1 449 288,28 Kč

Produkce objemného odpadu 66,72 33,18 344 220,28 Kč

Separace papíru 37,16 18,48 271 619,96 Kč

Separace plastu 46,86 23,30 527 443,34 Kč

Separace skla 26,27 13,06 27 869,95 Kč

Separace kovu 27,75 13,80 0,00 Kč

Separace biologického odpadu 161,52 80,32 145 386,10 Kč

Separace textilních odpadů 10,06 5,00 19 057,50 Kč

Separace nebezpečných odpadů 4,03 2,00 197 615,99 Kč

Separace dřeva 17 8,45 0,00 Kč

Separace jedlý tuk 1,97 0,98 0,00 Kč

Celkem 796,47 396,06 3 106 739,35 Kč

Náklady na provoz obecního systému celkem 3 175 254,44 Kč

  Příjmy -  poplatky vybírané od občanů 1 777 325,00 Kč

  Vratky za třídění skla, plastu a papíru a za zpětný odběr elektrozařízení 606 726,00 Kč

  Příjmy od ostatních obcí za hřbitovní odpad 41 000,00 Kč

Příjmy v odpadovém hospodářství celkem 2 425 051,00 Kč

Kolik obec doplácí na odpadové hospodářství z rozpočtu 750 203,44 Kč

Kolik obec doplácí na odpadové hospodářství z rozpočtu na 1 obyvatele 373,24 Kč
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– SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU – 
 

Městys Měřín vyhlašuje sběr nebezpečného odpadu. 
 

Termín sběru: od 9. května do 29. května 2026 !!! 
 
Místo sběru: Sběrné místo – ul. Černická č.p. 553 (p. Krejčí) 
Vybírat se bude: 

Agrochemický odpad 
Jiné emulze 
Nemrznoucí kapaliny 
Znečištěné obaly-plastové, kovové, sklené, znečištěné od barev, lepidel 
Absorpční činidla / znečištěné tkaniny, hadry 
Olejové filtry z automobilů 
Brzdové kapaliny 
Rozpouštědla 
Kyseliny / zejména elektrolyt z baterek / 
Fotochemikálie 
Pesticidy 
Barvy, laky, drogistické zboží 
Nepoužité léky 
Jiné motorové, převodové, mazací oleje 
 

UPOZORNĚNÍ:    
Nebezpečný odpad se bude na výše uvedeném sběrném místě vybírat pouze v 

uvedeném termínu.  
 

Po ukončení tohoto termínu již NE! 
 
Na sběrném místě – ulice Černická č.p. 553 bude nadále probíhat zpětný odběr 
elektrozařízení.  
  
 

Další důležité upozornění! 
 

Eternit a lepenku v žádném případě nedávejte na sběrné dvory. Likvidaci těchto 
komodit si musíte zajistit sami. To samé platí i o pneumatikách! 
Nově nikl, kadmiové baterie, baterie a akumulátory a alkalické baterie (monočlánky) 
nejsou nebezpečný odpad, ale patří do zpětného odběru elektrozařízení.  
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Martin Kukla: Zima nám vystavila účet, který musíme zaplatit 

S jarem začíná tradičně i sezóna oprav na našich krajských silnicích. Party v oranžových 

vestách budete potkávat stále častěji. Důvodem jsou nejen plánované práce  

na modernizaci stovek úseků silnic po celé Vysočině, ale i extrémní množství výmolů. 

Jejich opravy si vyžádají desítky milionů korun z rozpočtu kraje navíc. Své o tom vědí 

všichni řidiči. Stopy po opakovaném mrznutí a tání jsou bohužel viditelné na silnicích 

po celém kraji, mohu to potvrdit i z vlastních cest. Právě kombinace vody, mrazu  

a následného provozu dává vozovkám zabrat nejvíce. Jakmile se drobná prasklina 

naplní vodou a ta zmrzne, začne se asfalt postupně rozpadat. Výsledkem jsou výtluky, 

které nejen snižují komfort jízdy, ale především představují bezpečnostní riziko. 

Opravy už jsme zahájili, pracuje se i o víkendech. Naší prioritou je co nejrychleji 

odstranit nejnebezpečnější místa a zajistit plynulost dopravy. Vedle těchto 

operativních zásahů ale pokračují i plánované rekonstrukce a modernizace, které mají 

prodloužit životnost a zásadně zlepšit stav komunikací napříč regionem. 

Pokud jde o finance, které Kraj Vysočina letos vyčlenil na opravy a stavby v dopravě, 

pohybujeme se na celkové částce vyšší než 2,8 miliardy korun. Pro lepší představu: 

zatímco v roce 2024 šlo do silnic II. a III. tříd celkem 2 057,4 milionu korun, v roce 2025 

už to bylo 2 705,3 milionu korun. Z vlastních zdrojů kraje letos plánujeme proinvestovat 

více než 1,5 miliardy korun. I zde je patrný nárůst oproti předchozím letům – v roce 

2024 to bylo 966,8 milionu korun, o rok později 1 576,9 milionu korun. Už nyní víme, 

že letošní částku ještě navýšíme o další desítky milionů, právě kvůli náročné zimě  

a jejím následkům. Více než kdy jindy budeme v kontaktu se starostkami a starosty 

měst a obcí, tak aby se podařilo sladit opravy s obecními aktivitami. 

Silnice, respektive jejich údržba, opravdu nejsou levná záležitost. Na druhou stranu jde 

o investici, která má přímý dopad na každodenní život nás všech – od dojíždění  

do práce přes zásobování až po bezpečnost na cestách. Děkuji vám všem proto za 

trpělivost, se kterou letos využijete objízdné trasy, i za ohleduplnost při průjezdu místy, 

kde se právě pracuje. Bez ní by se opravy dělaly jen těžko. 

Přeji vám šťastnou a bezpečnou jízdu – ideálně po silnicích, které za sebou letos 

necháme v lepším stavu, než v jakém jsme je po zimě našli. 

Výčet hlavních investic a oprav na silnicích Kraje Vysočina je k dispozici  

na www.kr-vysocina.cz.        Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina 

http://www.kr-vysocina.cz/
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Pomozte pořídit pomůcky pro děti s postižením  

do nového Centra Portimo  

Nové Centrum Portimo v Novém Městě na Moravě otevře v polovině 
roku 2026 své brány klientům několika sociálních služeb a také dětem 
s postižením či opožděným vývojem. Těm se věnuje služba raná péče, která pomáhá 
rodinám zvládat každodenní výzvy a nabízí jim odbornou i lidskou podporu. Aby mohla 
být tato podpora dostupná více rodinám, vzniká nové centrum, které zároveň umožní 
zlepšit kvalitu poskytovaných sociálních služeb. 

Stavba centra na Dukelské ulici je financována z evropských fondů 
prostřednictvím Národního plánu obnovy, na vybavení však už peníze nezbývají. 
Portimo, o.p.s. proto shání finance na konkrétní pomůcky – houpačky, balanční 
pomůcky, světelné hračky a další vybavení, které dětem pomůže rozvíjet motoriku, 
smyslové vnímání a navozovat pocit bezpečí. Tyto pomůcky pak bude možné zdarma 
zapůjčovat rodinám, které raná péče podporuje. 

Cílem je vybrat 100 tisíc Kč. Díky prvním dárcům už se podařilo část prostředků získat, 
ale zbývá ujít ještě velký kus cesty. Portimo proto zveřejnilo na svých webových  
a facebookových stránkách krátké video, které ukazuje, jak konkrétní pomůcky dětem 
pomáhají a proč je nové centrum důležité. 

Zapojte se do projektu na darujme.cz/portimo a pomozte dětem, které mají složitější 
start do života, získat pomůcky, které jim usnadní každý den.  

 

https://www.portimo.cz/novinky/pomozte-nam-poridit-pomucky-pro-deti-do-noveho-centra-portimo
https://www.portimo.cz/novinky/pomozte-nam-poridit-pomucky-pro-deti-do-noveho-centra-portimo
https://www.darujme.cz/portimo
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Sociální rehabilitace Portimo v nové podobě: více podpory  

v přirozeném prostředí 

Služba Sociální rehabilitace organizace Portimo, o.p.s. prošla v uplynulém roce 

významnými změnami. Díky nim nyní lépe reaguje na konkrétní potřeby lidí  

se zdravotním či sociálním znevýhodněním a ještě více podporuje jejich samostatnost 

v běžném životě. 

Sociální rehabilitace je určena lidem ve věku od 15 do 64 let, kterým zdravotní obtíže 

nebo nepříznivá sociální situace ztěžují zapojení do společnosti. Spolupráce je časově 

ohraničená a zaměřená na konkrétní změnu v životě klienta. Služba je poskytována 

bezplatně na území Novoměstska, Bystřicka a Žďárska. 

Každý člověk má jiné potřeby i cíle. Hned na začátku spolupráce si proto pracovníci  

s klientem stanovují konkrétní kroky, na kterých společně pracují. Někdo potřebuje 

posílit komunikační dovednosti a naučit se říct, co potřebuje. Jiný se učí používat 

domácí spotřebiče, orientovat se po městě, v místních obchodech nebo samostatně 

cestovat autobusem či vlakem do školy, do zaměstnání, k lékaři. Podpora může 

probíhat také přímo na pracovišti při nácviku pracovních činností. 

V loňském roce se dvěma klientům podařilo s podporou sociální rehabilitace získat 

pracovní uplatnění. Dalším jsme pomohli zprostředkovat volnočasové aktivity u jiných 

organizací či spolků, kde navázali nové sociální kontakty a stali se aktivnější součástí 

komunity. Někteří klienti se naučili využívat komunikační aplikace, což jim pomohlo 

lépe navázat kontakt s okolím. 

Nově služba klade větší důraz na terénní formu práce. Podpora tak často probíhá přímo 

v přirozeném prostředí klientů – doma, v obchodě, ve městě nebo v zaměstnání. Právě 

zde si totiž lidé nejlépe osvojují dovednosti, které skutečně potřebují pro každodenní 

život. 

Podpora je vždy nastavena podle individuálních potřeb klienta a postupně se snižuje 

tak, aby mohl přebírat větší odpovědnost a posilovat svou samostatnost. Cílem je,  

aby lidé odcházeli silnější, jistější, dokázali fungovat co nejvíce nezávisle a zapojovali  

se do běžného společenského i pracovního života. 

Sociální rehabilitace Portimo dnes stojí na jednoduché, ale důležité myšlence: pomáhat 

lidem žít samostatnější život podle jejich vlastních představ. 

Výhledy 526, 592 31 Nové Město na Moravě / Dolní 165/1, 591 01 Žďár nad Sázavou / 

Masarykovo náměstí 15, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem, tel. 606 346 667, email: 

socreha@portimo.cz, www.portimo.cz  

mailto:socreha@portimo.cz
http://www.portimo.cz/
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Tři kříže na měřínském „novém“ hřbitově 

 
 
Na nejbližším návrší, vzdáleném asi 300 metrů od kostela svatého Jana Křtitele 

v Měříně, jsou postaveny tři kříže. Kdo je jako první v místech dnešního měřínského 
hřbitova asi postavil? Tehdy to byly kříže dřevěné, nejspíš jen hrubě tesané. Byli to snad 
zakladatelé benediktinského kláštera v Měříně?  

Heslem řádu svatého Benedikta je latinské „Ora et labora,“ v překladu „modli se 
a pracuj.“ Ve znaku řádu svatého Benedikta je kříž stojící na kamenném návrší.  
Je psáno: „Kříž na kamenném návrší je silným symbolem benediktinské spirituality, 
který reprezentuje ochranu, víru v Krista jako přemožitele zla.“ Zajímavostí je, že kříž 
stojící na kamenném návrší najdeme také v měřínském kostele svatého Jana Křtitele, 
v horní otočné části oltářního svatostánku. I když tento oltář byl zhotoven až v roce 
1869, tak symbolika benediktinů byla na tomto oltáři zachována. 

Velké kameny pod a kolem hlavního kříže svým uspořádáním naznačují, že byly 
na toto návrší dodatečně naskládány. Tímto bylo návrší asi o čtyři metry ještě zvýšeno. 
Kdo si dal práci s posunováním tak velkých kamenů? Je možné, že to byli právě 
benediktini, kteří v Měříně působili přibližně od roku 1230 do roku 1468, tedy téměř 
240 let. Benediktinům se možná tento blízký kopec zdál příhodným pro umístění znaku 
svého řádu.  

Žádný písemný záznam o tomto konání ale nemáme. Asi jedinou informaci  
o postavení těchto křížů zachycuje mapa prvního vojenského mapování, která byla 
zhotovena v letech 1764 až 1768. V této mapě jsou již tři kříže zakresleny, neboť pro 
vojenské účely byly jako orientační bod v krajině velice důležité. Toto nám ale nedává 
odpověď na to, kdy, kým a proč byly tyto kříže postaveny. Tuto úvahu o postavení křížů 
dávám jen k zamyšlení se, nad možná velmi dávnou historií tohoto místa.  

Prostřední, železný kříž byl do Měřína dovezen 6. září 1980 ze zrušeného hřbitova 
v Roudnici nad Labem. Kříž byl v Měříně očištěn a natřen. Opravený kříž byl 30. října 
1980 s pomocí jeřábu usazen na již předem připravené místo. Při pobožnosti na novém 
hřbitově byl nově usazený kříž 1. listopadu 1980 posvěcen měřínským panem farářem 
P. Františkem Hrůzou. Dva vedlejší dřevěné kříže v té době již hodně pohnilé, byly  
12. června 1982 vyměněny za nové železné. Tyto kříže a nový kříž na Dědkovskou horu 
vyrobil zámečník pan Karel Pacal z Měřína. Aktivním pomocníkem při realizaci výměny 
křížů a postavení nového kříže na Dědkovské hoře, byl pan Josef Svoboda z Blízkova. 
Celkovou úpravu prostranství kolem křížů provedl OÚ městyse Měřín.     
                      
                            Jiří Toman 
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Mapa 1. vojenského mapování vytvořená v letech 1764 až 1768 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tři kříže na měřínském hřbitově 
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Zprávy ze základní školy 

Opět nastalo jaro a s ním tradiční i netradiční akce, kterými žili žáci i učitelé v naší 

škole v průběhu března a dubna.  

Součástí vzdělávání jsou kromě pobytu ve škole také zážitky z kulturní a vědecké 

oblasti.  Čtvrťáci se vydali do jihlavského Horáckého divadla na muzikál pro děti Velká 

porucha. Děti se slavnostně oblékly a užily si kulturní zážitek v krásném prostředí. 

Třeťáci se vydali do brněnské hvězdárny na Kraví hoře. Pro některé to bylo vůbec první 

setkání s astronomií. Prohlédli si vystavené objekty a zhlédli naučný program, který 

souvisel s probíraným učivem. 

Zima už byla téměř na konci, ale přesto v naší škole došlo na zimní sporty.  

Na přání osmáků a deváťáků byl pro zájemce uspořádán zájezd na sjezdovku v Lukách 

nad Jihlavou na jednodenní lyžování. Dalším zimním sportem je bruslení. Již tradičně 

se jelo bruslit na zimní stadion do Velkého Meziříčí. Techniku pohybu na bruslích ovládá 

valná většina našich žáků, takže účast je vždy velká. Nejstarší chlapci si dokonce mohou 

zahrát i hokej.  

Cyklus environmentálních vzdělávacích aktivit pokračuje i po zimní přestávce. 

Prvňáčci jeli za poznáváním přírody do Balin. Zde se v areálu Chaloupky seznámili 

prostřednictvím programu Krása dřeva s různými druhy dřeva a s jeho využitím. Třeťáci 

rovněž navštívili toto ekologické centrum. 

Program Jaro na venkově jim nabídl poznání 

lidových tradic, zvyků a pokrmů od masopustu 

do čarodějnic. Páťáci si na velkomeziříčském 

Ostrůvku pohráli s papírem a zjistili, jak se 

vyrábí. Šesťáci se vypravili na Špičák u Třeště, 

kde je zachovalý prales. Mohli si tak 

prohlédnout, jak vypadá les bez zásahů člověka. 

Na těchto programech se děti nejen pohybují 

v přírodě, ale také plní různé úkoly, které mají 

rozvíjet jejich znalosti z oblasti ochrany přírody.  

Downův syndrom je onemocnění postihující zhruba 1 % populace. Světový den 

Downova syndromu připadá na 21. březen a v naší škole se jeho připomenutí už stalo 

tradicí. Organizaci Ponožkového dne si vzal na starost školní parlament, který vyvěsil 

ve škole letáky, a jeho členové si pro svoje spolužáky připravili krátké seznámení s touto 

problematikou. V pátek 20. března pak přišli žáci i někteří učitelé v ponožkách,  
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kde každá byla z jiného páru. Je to připomínka jednak tvaru chromozomu, jednak toho, 

že i jinakost je v pořádku.  

Také letos vyhlásil školní parlament soutěž o nejhezčí velikonoční dekoraci.  

O účast projevili zájem pouze žáci prvního stupně, kteří přinesli do školní kuchyňky 

svoje vlastnoručně vyrobené ozdoby z různých materiálů. Na vyhodnocení se pak 

podíleli členové školního parlamentu a někteří vyučující. Vítězové dostali diplom  

a všichni pak sladkou odměnu za svoji práci.  

Sport je důležitou součástí života. A v některých sportovních disciplínách jsou 

naši žáci velmi úspěšní. Ve šplhu na tyči postoupili žáci prvního stupně po vítězství 

v okrskovém kole do okresního kola. Dominik Jakubec z 5. B okrskové kolo vyhrál  

a v okresním obsadil krásné třetí místo. Dalším sportem, který je v naší škole velmi 

oblíbený, je miniházená. I v ní naši žáci reprezentují na turnajích. Úspěchu dosáhli 

páťáci v okrskovém kole turnaje ve vybíjené, kde obsadili 2. místo. A sportovat mohou 

naši žáci i o přestávkách ve škole. Na školním dvoře mohou hrát stolní tenis a basketbal, 

ve školním vestibulu stojí nově fotbálek. V březnu dokonce proběhl turnaj tříd druhého 

stupně ve fotbálku, ve kterém zvítězili chlapci z 8. A. 

Vzdělávání není jen o vědomostech z naukových oblastí, ale cílem školy je 

vzdělávat žáky v oblasti prevence rizikových jevů, které mohou negativně ovlivnit 

jejich život. Zveme proto do školy lektory s různými programy. V jarních měsících měli 

lektoři Centra Charita Žďár nad Sázavou 

program pro žáky šestého ročníku na téma 

návykové látky. Další program pro šesťáky 

se týkal jejich vstupu do dospělosti. Osmáci 

prošli již tradičním třídílným cyklem na 

téma první pomoc, ve kterém se učí 

praktickým dovednost při rizikových 

situacích, učí se, jak komunikovat 

s operátory integrovaného záchranného 

systému a mohou si prohlédnout i techniku záchranářů. 

Blíží se květnový svátek maminek. K této příležitosti si žáci prvního stupně 

připravili pro svoje maminky a babičky besídku, na kterou bychom chtěli touto cestou 

pozvat všechny zájemce. Besídka proběhne ve středu 13. května 2026 od 16 hodin  

ve školní tělocvičně.  

Všem spoluobčanům přejeme krásné jarní měsíce.  

Mgr. Iva Kolářová 
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Zprávičky z mateřské školy 

Někdy si v mateřské škole říkáme, jak ten čas běží. Jaro je v plném 

proudu a nám zbývá do konce školního roku už jen pár měsíců. 

Přesto na nás čekají další dny plné vzdělávání, získávání nových 

informací a mnoho úžasných zážitků. Některé zajímavé aktivity už máme za sebou  

a rádi bychom se s Vámi o ně touto cestou podělili.  

Den otevřených dveří  

V březnu jsme naši školku otevřeli pro širokou veřejnost. Přišlo k nám mnoho nových 

rodičů s dětmi, aby se podívali, jak to u nás vypadá. Velmi se jim zde líbilo. Prohlédli  

si prostory tříd, vyrobili si drobný dárek, seznámili se s učitelkami a strávili u nás 

příjemný čas. Děkujeme za návštěvu a těšíme se na setkání při dalších příležitostech.  

Zápis do MŠ 

9.4.2026 proběhl zápis nových dětí do Mateřské školy Měřín. Přihlásilo se 45 dětí, 

budeme moci přijmout však dětí méně, a to i z důvodu přihlášení dětí mladších 3 let. 

Největší zájem o docházku v MŠ byl u dětí tříletých. Některé děti se k nám do školky 

hlásí z jiných spádových oblastí. Budeme se snažit vyhovět co největšímu počtu 

uchazečů o předškolní vzdělávání. Na rozhodnutí máme 30 dní. Sledujte prosím naše 

webové stránky, na kterých bude vyvěšen seznam přijatých a nepřijatých dětí pod 

registračním číslem. Zájem ze strany rodičů o docházku jejich dětí na naší mateřské 

škole nás velmi potěšil.  

Aktivity na třídách i mimo ně 

Na třídách je stále rušno a o nové zážitky a činnosti není nouze. Témata připravujeme 

pečlivě, povídáme si o jaru, o mláďatech, o počasí a o čarodějnických tradicích. Trávíme 

více času venku, sportujeme a sázíme květiny. Děti ze třídy Vláčků si pro nás připravily 

pohádku O Šípkové Růžence. Ve všech třídách probíhá druhé kolo pedagogické 

diagnostiky dětí. Děti ze tříd Berušky, Sluníčka a Skřítci absolvovaly tréning s fitness 

trenérem a velmi si to užily. Starší děti už mají za sebou i výlet do jihlavského Horáckého 

divadla. Předškoláci navštívili místní knihovnu se zajímavým programem.  
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Hasiči 

SDH Měřín nás pozvalo do hasičské zbrojnice. Mohli jsme si prohlédnout auta, nasadit 

helmu a prošli jsme si celou budovu. Děti dostaly i malý dárek. Koncem školního roku 

nás čeká velká záchranářská akce, na kterou se velmi těšíme a děkujeme za krásnou 

spolupráci našim hasičům z Měřína.  

                                                  

Co nás čeká dál 

V květnu budeme ještě sportovat. Čekají nás poslední tréninky s hokejovým trenérem                  

a jeden s našimi fotbalisty TJ Jiskra Měřín. Spodní třídy Berušek, Sluníček a Skřítků  

se těší na výlet. Pro předškoláky se připravuje pasování a rozloučení s naší MŠ. 

V nejbližší době připravujeme Čarodějnické odpoledne pro rodiče a děti na naší 

zahradě ve školce. O aktivity v naší školce není nouze. Provozní zaměstnanci se aktivně 

do přípravy zapojují a připravují sladkosti, netradiční svačinky a zvelebují školní zahradu 

pro děti. Těšíme se, že se s Vámi setkáme v naší krásné mateřské škole. Hezké jarní dny. 
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Za celý kolektiv MŠ Měřín Mgr. Eva Požárová 
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Knihovna 

Březen měsíc čtenářů jsme v knihovně začali slavit už v únoru. Ve spolupráci s kulturní 

komisí jsme pro nejmenší návštěvníky pozvali Divadlo NAVĚTVI, které přijelo 

s pohádkovým představením 1000 a jedna noc. V březnu to potom bylo divadlo 

polenských ochotníků Vlastníci a koncert studentek brněnské konzervatoře - skupiny 

Okenní rám, spojený se scénickým čtením Dany Prachařové. Pomyslnou třešničkou byl 

čtvrtý ročník šachového turnaje, kterým se pro tento školní rok ukončila činnost 

šachového kroužku.  

 

Měřínští šachisté měli možnost poměřit své síly s hráči, kteří k nám vážili cestu z Brna 

nebo Pelhřimova. Vítězné medaile si nakonec odnesli Pavel Špaček z Dobré Vody, Josef 

Dvořák z Měřína a Luděk Špaček z Dobré Vody. Nutno podotknout, že mladí šachisté  

z měřínského kroužku se v této konkurenci neztratili a gratulace patří nejen vítězům, 

ale všem zúčastněným. Děkuji také pánům Janu Zemanovi a Jaroslavu Pazderovi ml. 

za organizaci turnaje a přeji jim mnoho sil při další práci s nadějnou šachovou mládeží. 
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Všechny kulturní akce se těšily velkému zájmu návštěvníků, což nás samozřejmě moc 

těší a motivuje k dalšímu obohacení kulturního dění v Měříně. Organizačně se zapojují 

i dobrovolníci, zde bych hlavně chtěla poděkovat za pomoc Ivetě Nedomanské. 

V květnu si do knihovny opět můžete přijít zakoupit žlutý kvítek. Liga proti rakovině 

Praha v letošním roce pořádá jubilejní 30. ročník celonárodní veřejné sbírky Český den 

proti rakovině, která každoročně upozorňuje na důležitost prevence nádorových 

onemocnění. Hlavním tématem letošní sbírky je prevence nádorů hlavy a krku. Český 

den proti rakovině proběhne ve středu 13. května, kdy v ulicích můžete potkat 

dobrovolníky a zakoupit si kvítek od nich, ve čtvrtek 14. května od 13 do 18 hod. si jej 

můžete přijít koupit do knihovny. Výše příspěvku za kytičku je libovolná, minimálně 

však 20 Kč. 

 

V červnu si vás již popáté dovoluji pozvat na Literární kavárnu, která se uskuteční 

v neděli 14. června ve dvoře před knihovnou. Kavárnu otevřeme ve 13 hodin, kulturní 

program začne ve 14 hodin. Se saxofonovým recitálem se představí Milana Urbanová, 

studentka Konzervatoře Jaroslava Ježka v Praze. Nebudou chybět čtecí bloky,  

ve kterých uslyšíte již tradiční měřínské "předčítače". Nedělní odpolední pohodu doplní 

káva a výborné zákusky. Součástí Literární kavárny je vždy i výstava obrazů některých z 

místních malířů či malířek. Tentokrát se můžete těšit na výstavu obrazů Jany Kožené, 

a protože vede v Měříně výtvarný kroužek pro děti, k vidění budou i jejich práce.  
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Nejen kulturními akcemi, ale především čtením žije knihovna. Mezi novými knihami, 

které v knihovně najdete je třeba novinka od Barbory Šťastné Třicet pět večírků, pohled 

na generaci Husákových dětí v průběhu pětatřiceti let. 

Výstižný název knihy Olmerka od Petra Jarchovského 

představuje románovou formou královnu českého jazzu Evu 

Olmerovou. Novinka Táni Keleové-Vasilkové Zkoušky zajisté 

zaujme nejen výtvarným zpracováním obalu. Čeští autoři 

patří dlouhodobě mezi nejoblíbenější, těšit se tedy můžete 

na Štěpána Javůrka a jeho Léta samotevá, Petru 

Klabouchovou a knihu U severní zdi nebo Marii Hajdovou a 

Kdo chce s vlky býti. 

Přeji vám krásné jaro, a pokud nejste čtenáři, nezapomeňte, 

že si můžete přijít čtení i poslechnout, třeba na Literární 

kavárnu, těšíme se na vás.     Lucie Čížková 
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JEDNOTA  OREL  MĚŘÍN 

     Ke konci března byla ukončena činnost kroužku 

Cvičení pro rodiče s dětmi. Děti si pohyb užívaly a naučily se také nové věci. Díky 

rodičům, kteří děti vodili a pomáhali se cvičením. 

 

Florbalový turnaj 

     V sobotu 28. 3. dopoledne se v tělocvičně ZŠ sešly 3 týmy starších žáků 8. a 9. tříd  

a 3 týmy mladších žáků 5. – 7. tříd, aby poměřily síly ve florbalu.  

     Ve starší kategorii si vybojoval zlato měřínský tým Black Panters (Tomáš Baloun, 

Lukáš Manďák, David Sysel, Štěpán Pešek, František Svoboda, Nikola Vaňková a Jonáš 

Hanák), stříbro si odvezl tým Orel Telč starší a bronz získal tým Orel Kněžice. Nejlepším 

střelcem byl vyhlášen Tomáš Baloun – 9 gólů. 

     V mladší kategorii zvítězil domácí tým FC Lopaťáci (Šimon Karásek, Dominika 

Štěpánková, Agáta Čejková, Michaela Kříbalová, Matouš Pelíšek, Tomáš Mužátko  

a Tobiáš Vítek), druhé místo obsadil opět měřínský tým Shadow Blades (Matyáš Toufar, 

Slávek Kalný, Václav Čížek, Jan Zdvihal, Martin Řezníček, Eva Boháčková, Eva Báňová 

Jana Havelková a Tomáš Bradáč) a třetí místo zůstalo týmu Orel Telč mladší. Nejlepším 

střelcem se stal Jan Zdvihal – 13 gólů. 

     Odpoledne patřilo našim nejmladším hráčům ze 3. – 5. třídy. Povzbuzovat je přišli 

jejich rodiče a další rodinní příslušníci. Sešly se celkem 4 týmy. Na 1. místě se umístil 

tým z Netína pod vedením pí. uč. Sobotkové, na 2. místě skončil tým Orel Měřín modří 

(František Buřič, Filip Netolický, Jan Hlávka, Richard Plesl, Pavel Doležal, Vojtěch Krejčí 

a Jaroslav Boháček), 3. místo obsadil tým Orel Měřín bílí a 4. místo zůstalo holčičímu 

týmu Banditky. Nejvíc gólů nastřílel Filip Netolický (5). 

     Věřím, že si hráči turnaj užili. Poděkování patří také všem rozhodčím a těm, kteří 

turnaj pomohli zajistit. 
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     V sobotu 14. 2. jsme uspořádali zájezd do Prahy na muzikál Lotrando a Zubejda. 

     Stále jsou volná místa na letní orelský tábor v termínu 4. – 10. 7. 20026 na chatě 

Duha – Tři Studně. Cena 4.300,- Kč.      

L. Chlubnová 
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Farnost 

Vážení občané, farníci,  

podle kalendáře jsou velikonoční svátky za námi. V křesťanském světě stále ještě trvají. 

Zmrtvýchvstáním Pána Ježíše jsme vstoupili do velikonoční doby, která trvá padesát 

dnů. V tomto čase dnes, jako i po prvních křesťanských velikonočních svátcích, se 

intenzivněji setkáváme se Zmrtvýchvstalým Ježíšem. On se čtyřicet dní ukazoval 

apoštolům i ostatním lidem, vysvětloval události, učil je tyto události chápat, nabízel 

nové a nové důkazy toho, že žije. Po těchto dnech se přestal viditelně ukazovat a 

vystoupil do nebe k Otci. Dalších deset dní bylo časem, kdy se ti, kteří v něho uvěřili, 

setkávali ke společné modlitbě a prosili o dar, který jim Ježíš slíbil, o Ducha svatého. 

Ten sestupuje na apoštoly a všechny shromážděné v Jeruzalémě den padesátý. Tento 

den se nazývá Letnice. Křesťané slaví velikonoční svátky časově déle. Ne, že by byli 

pomalejší, ale snaží se prostupovat do hloubky těchto událostí, ze kterých vyrostla naše 

víra i spása.  

 První noc kostelů proběhla 

v roce 2005 ve Vídni. 

Impulsem byla událost, 

která se stala o rok dříve. 

Kostelník v jednom 

vídeňském kostele nechal večer během úklidu otevřený kostel a zjistil, že otevřené 

dveře jsou pozváním pro kolemjdoucí ke vstupu. V roce 2009 se Noc kostelů poprvé 

konala v České republice. V loňském roce se do akce zapojilo na 1 400 kostelů, klášterů, 

modliteben. Při Noci kostelů nejde jen o to zakusit noční atmosféru posvátných budov, 

prohloubit znalosti v historii. V čase konání probíhají doprovodné programy, přibližující 

život křesťanské komunity.  

V letošním roce jsme se rozhodli uspořádat Noc kostelů také v Měříně. Uskuteční se 

29. května 2026, v čase od 17:00 do 21:00. Věříme, že si z naší nabídky, pokud přijmete 

pozvání, vyberete. Připravujeme: 17:00 – 18:30 Zahájení akce, prohlídka kostela 

s výkladem pro dospělé i děti, 18:30 vystoupí varhaníci našeho kostela, 19:00 vystoupí 

dětský sbor, 19:30 vás seznámíme netradiční formou se světcem kostela,  

Měřín - 29. května – 17:00-21:00 
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20:00 vystoupí se svým programem schóla, od 20:30 příležitost ke ztišení a modlitbě. 

Během celé akce bude možné navštívit věž, podívat se ke zvonům, zastavit se na malé 

občerstvení, jen tak si popovídat.  

Co je před námi 

Poutní sezónu v naší farnosti otevírá poutní slavnost v Meziříčku – 17. května, 

pokračujeme poutní slavností v Geršově – 31. května. V měsíci červnu bude poutní 

slavnost v Černé, při které si připomeneme výročí posvěcení kaple – 14. června, poutní 

slavnost v Měříně – 21. června.  

Slavíme Den Matek – 10. května.  

První svaté přijímání dětí - 24. května.  

Májová pobožnost u kaple ve Valše spojená s modlitbami za mír a příhodné počasí  

pro úrodu – 31. května. 

Jedeme do Brna na slavnost Blahořečení P. Buly a P. Drboly, mučedníků. – 6. června.  

Boží Tělo s průvodem mimo kostel bude 7. června.  

Každý druhý víkend v měsíci – sobotní dopolední program pro děti na faře, 

v odpoledních a večerních hodinách program mladí sobě. V neděli po bohoslužbách je 

farní cukrárna.  

Údržba a opravy – parková úpravy terénu za kostelem, oprava okapů na farních 

budovách. Na kapli v Meziříčku proběhne výměna střešní krytiny.  

Listujeme stránkami matrik farnosti Měřín 

Z vody a Ducha svatého se v naše kostele znovuzrodili Václav Ambrož Jan Dohnal  

a Antonín Josef Hubert Dohnal z Měřína a Natálie Kučerová z Pavlínova.  

Na společnou cestu životem vykročili z našeho kostela Iveta Strnadová z Měřína  

a Vojtěch Kropáček z Ostravy.   

S vírou, nadějí a láskou jsme se rozloučili s Marií Zemanovou z Měřína, Alenou 

Kryštofovou z Měřína.  

                                                                                                                   P. Mgr. Josef Havelka  
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Sbor dobrovolných hasičů Měřín 

Fotografie z Velikonočního tvoření (22. 3. 2026)  

  

Fotografie ze svozu železného odpadu (28. 3. 2026)  
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Fotografie z Velikonočních trhů (29. 3. 2026)  

  

Fotografie z prohlídky dětí z MŠ Měřín v hasičské zbrojnici (30. 3. 2026)  
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Fotografie z Námětovky 2026 (11. 4. 2026)  

 

Obrázek 1: Nástup družstev 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   Obrázek 2: Úspěšná záchrana tonoucího v podání JSDH Stránecká Zhoř 
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Obrázek 3: JSDH Černá zjišťuje postupy hašení elektromobilů 

 

Obrázek 4: JSDH Pavlínov provádí transport raněného. 
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  Obrázek 5: Člen JSDH Meziříčko při nácviku            Obrázek 6: JSDH Měřín vyplňuje test 
                     techniky jištění ve výšce          z pravidel silničního provozu 

 

Obrázek 7: JSDH Dědkov provádí odstranění nepojízdného vozidla 
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Obrázek 8: Rekvizity od dětí z MŠ Měřín k plnění úkolu „Odstranění nebezpečného hmyzu“ 

 

Obrázek 9: JSDH Otín při povoleném dopingu 
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Činnost JSDH městyse Měřín od 19. 2. 2026 do 22. 4. 2026 
14. března 
V sobotu večer byl jednotce vyhlášen poplach – požár trávy ve Velkém Meziříčí. 
Jednalo se o planý poplach. 
 

16. března 
V pondělí večer vyjížděla jednotka k ohlášenému požáru sazí v bytovém domě ve 
Velkém Meziříčí. Jednalo se o planý poplach. 
 

22. března 
V neděli odpoledne vyjížděla jednotka sboru dobrovolných hasičů k ohlášenému 
požáru na balkoně v bytovém domě ve Velkém Meziříčí. 
 

7. dubna 
V úterý večer zasahovala naše jednotka při požáru suché trávy a lesního porostu v 
katastrálním území obce Olší nad Oslavou. 
 

10. dubna 
V pátek odpoledne vyjížděli hasiči k ohlášenému požáru sazí v komíně rodinného 
domu ve Velkém Meziříčí. 
 

18. dubna 
V sobotu odpoledne vyjížděla naše jednotka k ohlášenému požáru lesa v katastrálním 
území obce Pavlov. 
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HASIČI RADÍ: Jak správně parkovat? 

Nástupní plochy: 

 Nástupní plocha slouží pro ustavení techniky v takové vzdálenosti od objektu, 
aby ji bylo možné využít k záchraně ohrožených osob, případně vedení požárního 
zásahu z vnější strany budovy. 

 Zřizuje se u objektů o výšce nad 12 metrů. Musí navazovat na přístupové 
komunikace a musí mít šířku nejméně 4 metry. 

 Nástupní plocha nesmí být využívána pro parkování vozidel. Musí být označena 
dopravní značkou „Zákaz stání“ s dodatkovou tabulkou „Nástupní plocha  
pro požární techniku.“ 

 Nástupní plocha musí navazovat na přístupové komunikace, mít šířku nejméně  
4 m a musí být zpevněna alespoň k jednorázovému použití vozidlem, jehož tíha 
na nejvíce zatíženou nápravu je nejméně 100 kN. 

 Umístění, šířka a další technické parametry včetně provedení nástupní plochy 
musí odpovídat technickým parametrům výškové požární techniky. 

Přesné rozměry se liší dle typu automobilového žebříku či plošiny. 
 Žebřík (39 metrů): délka 10 m, šířka 2,5 m, výška 3,6 m, provozní hmotnost 

14 230 kg. 
 Plošina (42 metrů): délka 11,8 m, šířka 2,5 m, výška 3,73 m, provozní hmotnost 

24 800 kg. 
 
Hydranty: 

 K hašení požárů v bytových a panelových 
domech potřebujeme vodu. K tomu nám 
slouží podzemní a nadzemní hydranty. 
Napojují se na ně hasičské hadice  
a využíváme je k následnému rozvodu vody 
při hašení požáru. 

 Pro přístup k hydrantu je potřebný 
hydrantový klíč, který tvoří výbavu 
hasičských vozidel. 

 Neparkujte u nadzemních hydrantů a nad 
podzemními hydranty. Znemožňuje to jejich 
použití a komplikuje hasební zásah a tím  
i rychlé a účinné zdolání požáru. 
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 Rybáři Měřín z.s. 

 

Výroční členská schůze spolku 
 

Dne 21. února se konala výroční členská schůze spolku, na které mimo jiné 
proběhly volby členů výboru a kontrolní komise. Do výboru byli zvoleni Karel Kocanda, 
Roman Plešák, Michal Drápela, Ing. Zdeněk Sysel ml., Kamil Homola, Zdeněk Sysel st.  
a Slavomír Šanovec. Do kontrolní komise byli zvoleni Mgr. Tomáš Fiala, František Hlaváč 
a Radim Hlaváč. 

 
Na svém následném jednání proběhla volba funkcí v rámci nově zvoleného výboru,  
a to následovně: předsedou spolku byl zvolen Michal Drápela, místopředsedou Ing. 
Zdeněk Sysel ml., jednatelem Karel Kocanda, pokladníkem Roman Plešák a členy 
výboru Kamil Homola, Slavomír Šanovec a Zdeněk Sysel st. Současně byl předsedou 
kontrolní komise zvolen Radim Hlaváč, členy kontrolní komise jsou Mgr. Tomáš Fiala  
a František Hlaváč. 
 
Nově zvoleným členům výboru i kontrolní komise děkujeme za ochotu věnovat svůj čas 
práci pro spolek a přejeme jim mnoho sil a chuti do následujícího čtyřletého období. 
 

Jarní úklid a péče okolo rybníka Nový 
 

S příchodem jara proběhl také tradiční úklid okolí rybníka Nového. Členové 
spolku se společně pustili do prací, které jsou důležité pro udržení pěkného  
a bezpečného prostředí nejen pro rybáře, ale i pro širokou veřejnost. 

 
Během brigády se sbíralo naplavené dřevo z vodní hladiny i z břehů, probíhala úprava 
břehů a na vybraných místech bylo provedeno také nové osetí trávou, aby se zpevnil 
povrch a zlepšil celkový vzhled okolí rybníka. Součástí prací byla i obnova zeleně.  
Na místech, kde bylo nutné pokácet staré modříny, byly nově vysazeny olše, které lépe 
vyhovují podmínkám v blízkosti vody a přispějí k postupnému ozelenění břehů. 
 
Velkou radost nám udělala účast našich mladých rybářů, kteří se do prací zapojili  
s plným nasazením a dobrou náladou. Odvedli skvělou práci a jsme rádi, že je v našem 
spolku máme. 
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                                                        Výsadba nových stromů 
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II. ročník Cejnobraní na rybníku Nový 
 

V sobotu 21. března se na rybníku Nový v Měříně uskutečnil již druhý ročník 
závodů Cejnobraní. Tyto závody jsou specifické především svým hlavním cílem – 
regulací populace cejna v revíru, která přispívá k udržení zdravého rybího prostředí. 

 
Do závodu nastoupilo mnoho dvojic z celé republiky, mezi nimiž nechyběli jak 
profesionální reprezentanti, tak i „obyčejní kluci od rybníka“. Velkou radost nám 
udělala také účast 10 mladých rybářů, kteří ukázali, že zájem o rybaření mezi mládeží 
stále přetrvává. Podmínky během závodu byly tentokrát velmi náročné a počasí 
závodníkům rozhodně nepřálo. Přesto se nikdo nevzdal a všichni bojovali až  
do posledních minut. Na háčcích se kromě cejnů objevovali i další zástupci rybí říše, 
například lín, perlín či kapr. Tyto ryby se do hodnocení nezapočítávaly a byly ihned 
šetrně vráceny zpět do vody. 
 
Po celou dobu závodu byl pro účastníky připraven stánek s občerstvením a během 
přestávky nechyběla ani výborná gulášová polévka, za kterou patří poděkování Filda 
cook.catering. 
 
I přes nepřízeň počasí se podařilo ulovit značné množství cejnů a zároveň se oproti 
loňskému roku zvýšila i průměrná hmotnost ulovených ryb. Je tedy zřejmé, že cílený  
a smysluplný odlov cejna má na revír pozitivní vliv. 
 
Součástí vyhlášení byla také kategorie mládeže do 15 let, pro kterou věnovaly ceny 
Rybářské potřeby Balinka – děkujeme! Oceněna byla rovněž jediná účastnice něžného 
pohlaví a nejlepší dvojice z jednotlivých sektorů. Poděkování patří také firmě 
Stavebniny Měřín za věnované ceny.  
 
Velké poděkování si zaslouží všichni, kteří se podíleli na organizaci i hladkém průběhu 
závodu. Již nyní se těšíme na další ročník této oblíbené akce.  

 
Vyhlášení vítězů II. ročníku Cejnobraní  
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Besedy rybářského spolku v mateřských školách 

V minulém čísle zpravodaje jsme informovali o jedné z prvních letošních milých aktivit, 

kterou byla návštěva místní mateřské školy. Za náš spolek se jí ujal Josef Dvořák, který 

dětem poutavou formou přiblížil svět ryb a činnost rybářů. 

Akce se setkala s velmi pozitivním ohlasem a zájem o ni projevily i další mateřské školy 

v okolí. Na tyto přednášky tak navážeme v podzimním období tohoto roku, kdy je opět 

připraví Josef Dvořák. 

Děkujeme mu za jeho čas, ochotu i velmi pěknou prezentaci rybářské činnosti směrem 

k dětem. 

Pozvání na dětské rybářské závody pro naše členy 

Dne 8. května se na rybníku Nový uskuteční dětské rybářské závody určené pro naše 

mladé rybáře (pouze pro členy spolku Rybáři Měřín z.s.). 

Pro účastníky bude zajištěno občerstvení po celou dobu konání závodů. O jídlo  

se postará místní šéfkuchař Honza Vaněk. 

Zveme rodiče, členy spolku i veřejnost, aby přišli podpořit naše mladé rybáře a užili  

si příjemnou atmosféru u vody spolu s pohledem na jejich úlovky. 

 

Pozvání na závod Kapří pětka 

Ve dnech 28.–31. května se na rybníku Nový uskuteční již tradiční jarní závod Kapří 

pětka. Závodí se ve dvou až tříčlenných týmech a hodnotí se pět nejtěžších ulovených 

kaprů. 

I na tuto akci zveme širokou veřejnost k procházce kolem rybníka, kde bude možné 

sledovat průběh závodu i krásné úlovky, které k této akci každoročně neodmyslitelně 

patří. 

 

Za Rybáře Měřín z.s. Mgr. Markéta Robotková a Jaroslav Šašek 
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 Český svaz chovatelů 

 

Na jaře pořádal svaz chovatelů z Měřína dětský den. Akce proběhla 26. 4. v areálu 

ČSCH. Děkujeme všem návštěvníkům, a především dětem a jejich rodičům, za aktivní 

účast. Jsme rádi, že jsme jim mohli nechat nahlédnout do prostředí chovu domácích 

zvířat formou vyprávění a přímého kontaktu se zvířaty. Rádi bychom všechny také 

pozvali na pouťovou výstavu, a to 20. a 21. 6. 2026. Vystavujeme přes 1000 ks zvířat,  

a to nejen domácích, ale i exotických. Nebude chybět tradiční tombola a kvalitní  

i chutné občerstvení!        Těšíme se na vás! 
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Měřínští připravují jednostopé veterány! 

Vážení přátelé pojízdných historických artefaktů, zveme vás a vaše stroje na Vyjížďku 

historických motocyklů Měřín, kterou už druhým rokem organizuje místní klub 

historických vozidel. 

Detaily najdete na přiloženém plakátu, který je zároveň pozvánkou, ale i na plochách  

a ve vývěskách. Program je daný tak, jak jej zveřejňujeme, tedy včetně neměnné 

podmínky věkového rozmezí strojů. To je stanovené v souladu s kodexem Mezinárodní 

veteránské asociace na 30 let. 

Akce se letos uskuteční týden před měřínskou poutí, což návštěvníkům zajistí dostatek 

místa k parkování vozidel. Příjezdy prvních strojů čekáme od 13.00 hodin, ale naši 

členové budou na místě už od ranních hodin.  

V půl druhé začne jízda zručnosti a sami jsme zvědaví, jak si poradíte nejen  

se zvládnutím strojů, ale i s „nástrahami“, které pro vás chystáme. 

Všichni se společně těšíme na hlavní atrakci, společnou vyjížďku malebnou krajinou 

okolí Měřína. Vyjížďku odstartujeme ve 14.30 a trasa povede ve stopách loňské akce, 

tedy z parkoviště po silnici č.602 k odbočce na Meziříčko, dále ve směru Černá, Blízkov, 

Netín, Kochánov a do Stránecké Zhoře, kde se opět napojíme na silnici č. 602, která nás 

dovede zpět na parkoviště u měřínské základní školy. Nebojte se, nezabloudíte, 

připravujeme pečlivé značení trasy! 

Během celého odpoledne se můžete zúčastnit soutěží, na své si přijdou i děti, dobrou 

náladu navodí produkce DJ Lubina, a nezapomeneme ani na sortiment občerstvení 

k regeneraci vašich sil! Akce nemá pevný čas zakončení, budeme tu pro vás až  

do večera!  

Řekněte o naší akci svým stejně zapáleným a fandovsky smýšlejícím známým  

a kamarádům, ať se letošní vyjížďka zapíše jako svátek jednostopé historie a skládačka 

vizuálních dojmů z krásných strojů, které jsme při průjezdu naší obcí mohli vídat 

v uplynulých i dávných desítkách let. Podívejte se na doprovodné fotografie z loňského 

ročníku! 

Přejeme šťastnou cestu do Měřína a doufáme, že se vám naše akce bude líbit. 

Za KHV Měřín Pavel Kopáček 
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OKÉNKO SENIORŮ ………………………………………………………. 

Klubovna …...scházíme se stále každý čtvrtek od 14 do 16 hodin. V měsících únoru  

a březnu jsme malovali kamínky, které jsme nakonec roznesli.  Promítali jsme a trošku 

jsme kvízovali.  

 17. února a 17. března se konalo opět v Domově Kamélie keramické tvoření.  

 26. února jsme si vyslechli přednášku Lenky Dvořákové o Bali. Velice poutavě nám 

vyprávěla o tomto, pro nás exotickém, ostrově. Svoje vyprávění doplnila spoustou 

fotografií a videí a ukázkami některých místních drobností, které si z této cesty dovezla. 

 5. března 2026 jsme se sešli v naší klubovně s paní Alenou Sýkorovou, abychom 

se dozvěděli o postupech, jak si sestavit vlastní rodokmen. Zasvětila nás do různých 

programů na sestavování rodokmenu, pátrání v matrikách, ve sčítacích operátech, na 

internetu a podobně. 

 V pátek 20. března jsme se vypravili do historické Litomyšle. Tentokrát jsme  

si vybrali počasí velice pěkné. Sešlo se nás v autobuse 47! Prohlídka zámku byla  

na jedničku a všem se líbila. Prošli jsme si Litomyšl, mnozí navštívili další zajímavosti, 

dali jsme si výborný oběd a nechybělo ani kafíčko se zákuskem.  

 26. března 2026 jsme se sešli v naší klubovně s panem Milanem Procházkou  

z Jihlavy, abychom se dozvěděli něco o józe – o jejím vzniku, historii a také o správném 

stravování. Doplnila jej paní Pešková z Milíkova, cvičitelka jógy. Touto akcí jsme ukončili 

tříletý projekt pod hlavičkou MasMost Vysočiny. 

 V dubnu jsme zahájili nový dvouletý projekt Komunita v akci, kterého je městys 

Měřín členem. 

 Ve čtvrtek 9. dubna 2026 jsme se sešli v naší klubovně s paní Ing. Ivou Dvořákovou 

z Nového Města na Moravě a tentokrát jsme spolu s ní navštívili daleké Filipíny. Velice 

poutavě nám vyprávěla o historii Filipín a o současném životě na těchto ostrovech. 

Svoje vyprávění doplnila spoustou fotografií a videí. Již dlouho jsme neslyšeli tak 

zajímavé povídání. Klobouk dolů a moc děkujeme. 

 V pátek 24. dubna jedeme do Havlíčkova Brodu na zahrádkářskou výstavu, ale  

o tom až příště. 

Nejsme žádná uzavřená komunita, přivítáme mezi sebe každého seniora. Náš program 

na další období je zveřejňován ve výloze klubovny. Větší akce pak na Munipolisu přes 

mobilní telefony. Sledujte naše plakáty, KT a hlášení rozhlasu.  St. Řezníčková 
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OPZ+ v území MAS MOST Vysočiny pokračuje novým projektem 

MAS MOST Vysočiny navazuje od 1. 4. 2026 

na dosavadní aktivity v území novým projektem 

s názvem „Komunita v akci“. Projekt bude 

realizován do 31. 7. 2028 a jeho cílem je dále rozvíjet komunitní práci, podporovat 

rodiny, seniory i děti se znevýhodněním a posilovat přirozené vazby mezi lidmi v obcích 

na území MAS MOST Vysočiny. Registrační číslo projektu 

je CZ.03.02.01/00/25_084/0005838.  

Projekt je zaměřen na podporu komunitního života a prevenci sociálního vyloučení. 

Navazuje na předchozí úspěšné aktivity MAS a dále je rozvíjí i v nových lokalitách. 

Do projektu je zapojeno šest míst: Velká Bíteš, Velké Meziříčí, Osová Bítýška, Kozlov, 

Měřín a Křižanov.  

Hlavní cílovou skupinou projektu jsou: 

• senioři, 

• osoby pečující o malé děti, 

• rodiny s dětmi se zdravotním znevýhodněním, 

• a širší veřejnost, která se bude moci zapojovat do společných komunitních 

a mezigeneračních aktivit. 

Pro lepší přehlednost jsou klíčové aktivity projektu rozděleny do několika oblastí: 

Podpora komunitní práce v obcích.  

Komunitní práce bude probíhat v Osové Bítýšce, Kozlově, Měříně a nově také 

v Křižanově. V jednotlivých obcích budou rozvíjeny nebo nově zakládány komunitní 

kluby a pravidelná setkávání pro rodiče s malými dětmi a seniory. Součástí budou 

i mezigenerační akce, které podpoří sousedské vztahy, vzájemnou pomoc a větší 

propojení obyvatel v místě. V Kozlově se projekt nově zaměří také na cílenou podporu 

osamělých seniorů.  

Projekt chce přispět k tomu, aby se lidé v obcích necítili osamoceně, měli možnost 

setkávat se, sdílet své zkušenosti a zapojovat se do života v místě, kde žijí. Důležitou 

roli v tom budou mít komunitní pracovníci, kteří budou v jednotlivých lokalitách 

mapovat potřeby obyvatel, pomáhat s organizací setkávání a propojovat místní aktéry, 

jako jsou obce, školy, spolky nebo knihovny.  

Projekt je realizován v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus. 
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Jarní tvoření s králíčkem Bingem na Balince 

Na hřišti na Balince v Měříně se letos uskutečnilo oblíbené Jarní tvoření s králíčkem 

Bingem a počasí k nám bylo nakonec milosrdné. Díky tomu se celé odpoledne neslo   

v příjemné a radostné atmosféře. 

Děti se hned po příchodu mohly vydat na jarní stezku, na které poznávaly zvířátka žijící 

v naší přírodě. Na konci je čekala tajenka a za její vyluštění také malá sladká odměna. 

Velkou radost udělaly i skákací hrady, které byly po celé odpoledne plné smíchu   

a dovádění. 

Tvořivé dílničky nabídly pestrý program. Malí i velcí si vyráběli květináčky,   

sázeli slunečnice, tvořili náhrdelníky s motýlky, a kdo ještě neměl doma jarní dekoraci, 

mohl si ji uplést z vrbového proutí. 

Krásným zpestřením nedělního odpoledne bylo divadélko se Šárkou /Zábava   

se Šárkou/, kde děti zhlédly a zároveň se mohly samy aktivně zapojit do pohádky   

o Budulínkovi a Koblížkovi. Velkým hitem se stalo taneční vystoupení se zajíčkem 

Bingem, který děti provázel celým odpolednem a postaral se o spoustu společné 

zábavy. 

Po celou dobu bylo zajištěno občerstvení pro děti i dospělé, takže si příjemné jarní 

odpoledne mohli užít opravdu všichni. 

Velké poděkování patří městysu Měřín za podporu akce, všem pořadatelům   

za přípravu a samozřejmě všem návštěvníkům, kteří přišli a vytvořili krásnou jarní 

atmosféru. Už teď se těšíme na další společné setkání, které se uskuteční   

30. května opět na dětském hřišti na Balince. 

Ivona Mutlová 

ZÁBAVA PRO DĚTI MĚŘÍN A OKOLÍ 
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Divadélko se Šárkou 

Tancování se zajíčkem Bingem 
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Ivona Mutlová /Zábava pro děti Měřín a okolí/ 

 

Odkaz na Facebook ZÁBAVA PRO DĚTI MĚŘÍN A OKOLÍ.  

facebook.com/groups/zabavadeti/ 

www.zabavadeti.cz/ 

 

 

 VIDEO Z JARNÍHO TVOŘENÍ 

 

                 FOTKY, MALÉ OHLÉDNUTÍ   

                 ZA JARNÍM TVOŘENÍM    → 

 

http://www.facebook.com/groups/zabavadeti/
http://www.zabavadeti.cz/
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.. MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA ZIMOU  

Nový rok jsme zahájili již tradičním, půlnočním výstupem   
na Dědkovskou horu. Jako každý rok jsme si dali předsevzetí, 
že naše akce budou plné radosti a pohybu. Na konci února 
jsme v Kulturním domě uspořádali zábavu v maskách. Mile 
nás překvapilo, kolik promyšlených, pěkných i vtipných 
masek přišlo.  

 

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ V KD MĚŘÍN 

Dne 22. března se v Kulturním domě v Měříně uskutečnila komunitní akce „Velikonoční 
tvoření“, která nabídla pestrý program pro děti i dospělé a přinesla příjemné nedělní 
odpoledne plné kreativity, spolupráce a inspirace. 

Pro nejmenší účastníky bylo připraveno celkem pět stanovišť s různorodými aktivitami.   
Děti si mohly vybarvit originální tematické omalovánky se zvířátky z přírody, jako jsou 
sysel, červík, dravec, čolci, sýkorky či ježek. Velmi potěšující bylo, že připravené motivy 
zaujaly nejen děti, ale i dospělé návštěvníky. Na dalších stanovištích si účastníci 
procvičili své znalosti i postřeh při vyplňování pracovních listů zaměřených na ochranu 
přírody, kde rozlišovali prvky, které do přírody nepatří. Nechyběl ani znalostní kvíz pro 
malé i velké, který prověřil povědomí o třídění odpadů a environmentální problematice. 
Po jeho úspěšném vyřešení účastníci odhalili tajenku „Hezké jarní dny“. 

Součástí programu byla také společná výtvarná aktivita v podobě „jarního stromu“. 
Připravený symbolický strom po zimním období návštěvníci postupně oživovali pomocí 
papírových lístků, květů a osobních přání pro přírodu. Vznikl tak nejen vizuálně 
působivý prvek, ale i spontánní rituál vyjadřující vztah k okolnímu prostředí a společnou 
odpovědnost za jeho ochranu. 

Dalším výrazným prvkem akce bylo kolektivní výtvarné dílo – malba na kulatá plátna 
symbolizující planetu Zemi. Děti i dospělí zde zanechali své barevné otisky, drobné 
malby či vzkazy. Výsledkem je společné dílo, které zdůrazňuje význam spolupráce   
a sdílené péče o naši planetu. Hotová plátna budou vystavena ve veřejném prostoru. 
/Prohlédnout si je můžete např. na Měřínské PADESÁTCE/. 

V průběhu akce byla rovněž prezentována fotografická dokumentace z pravidelného 
úklidu odpadků v katastru obce, který každoročně organizuje KČT Měřín, včetně 
představení další činnosti. Celé odpoledne se neslo v přátelském a otevřeném duchu, 
který podpořil mezigenerační setkávání i posilování vztahu k přírodě a místní komunitě. 
Poděkování patří SDH Měřín za organizaci akce a za přizvání KČT Měřín ke spolupráci. 
Již nyní se těšíme na další společná setkání. 
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ZAHÁJENÍ JARNÍ TURISTICKÉ SEZÓNY V POLNÉ 

Turisté z KČT Měřín se letos zúčastnili slavnostního Zahájení jarní turistické sezóny   
v Polné. Počasí nám sice připomnělo, že zima se ještě úplně nevzdala, v cíli poletovaly 
i sněhové vločky, ale o to kouzelnější celá akce byla. Vydali jsme se na trasu vedoucí 
krásnou přírodou i zajímavými místy. Na výběr jich bylo hned několik – od kratších tras, 
zaměřených na poznávání historických a zajímavých míst v Polné, až po delší trasy, 
které vedly přírodou i do okolních vesnic. 

Navštívili jsme Regionální židovské muzeum v Polné, synagogu a rabínský dům, 
prohlédli si kostel sv. Kateřiny a poté sešli k rybníku Peklo. Někteří z nás si udělali   
i malou odbočku k místu vraždy Anežky Hrůzové. 

Cesta nás vedla přes potok Šlapanka a dále podél rybníka. U vody nás čekalo milé 
zpestření. Dva vodníci, přesněji vodnice, u kterých si děti i dospělí mohli pohrát. 

Pokračovali jsme naučnou stezkou úvozem prastaré zemské cesty zvané Klášter, která 
kdysi spojovala Moravu s Čechami. Došli jsme až k židovskému hřbitovu a odtud se 
vydali ještě k příjemnému místu, „hnízdu“ u rybníka Bor. Nově upravené cesty, roubené 
kládami, alej i odpočinková místa stojí opravdu za vidění, a navíc zde našli svůj domov 
i bobři. Před polednem jsme se vrátili na náměstí, kdo měl ještě dost sil, vystoupal na 
věž kostela s ochozem a vyhlídkou na celou Polnou. Závěr patřil zámku, kde byl cíl celé 
akce. Odměnou nám byly výborné mrkvancové koláčky a pamětní list ze zahájení jarní 
turistické sezóny. 

Domů, do Měřína, jsme se vraceli příjemně unavení, ale spokojení, s pocitem krásně 
prožitého víkendového dne. Nakonec se nás do Polné sjelo po vlastní ose z Měřína 
přibližně 30 členů. 
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ČISTÁ VYSOČINA ANEB „ZA MĚŘÍN KRÁSNĚJŠÍ“ 

Členové KČT Měřín a přátelé přírody se opět pustili do úklidu nepořádku kolem silnic   
v katastru Měřína a Pustiny. Během pár hodin nasbírali desítky pytlů odpadu,   
který do krajiny rozhodně nepatří. Je ale smutné, že už druhý den po úklidu se ve 
škarpách znovu objevily plechovky a odpadky. Čistá příroda není samozřejmost.  
Je to prostor, který sdílíme – a také za něj neseme odpovědnost. 

Děkujeme všem, kteří přidají ruku k dílu, a kterým není okolní krajina lhostejná. 

 

V prvních jarních dnech jsme také demontovali lano a lyžařský vlek a provedli úklid části 
levého břehu Balinky. Brigáda proběhla úspěšně a za hojné účasti našich členů. 
Poslední zimu byl vlek v provozu pouze 3 dny. Brigádníci si vysloužili poděkování. 

Více informací, fotek a videí naleznete na facebooku: KČT MĚŘÍN,   
a také na naší nástěnce na náměstí, u budovy Klasu. 

  

 VIDEO Z JARNÍHO TVOŘENÍ V KD MĚŘÍN 
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Zveme vás na jednodenní výlet Údolím Doubravky 

Poznejte krásy Přírodní rezervace Údolí Doubravky. Společně pojedeme na jednodenní 
výlet, v pátek, na státní svátek, 8.5.2026. Autobus z Měřína je zajištěn, odjezd od kašny 
v 8:00, ráno. Členové KČT - zdarma, přátelé KČT (bez oficiálního členství) 50 Kč. 

Svoji účast a místo v autobusu prosím potvrďte u Tomáše F.,   
na mob. čísle +420 734 786 448. 

 

MĚŘÍNSKÁ PADESÁTKA, 6. 6. 2026 

Tradiční turisticko-sportovní akce Měřínská padesátka opět zve všechny milovníky 
pohybu, přírody a přátelských setkání. Přidejte se k události, která se stala nedílnou 
součástí života v Měříně a každoročně přitahuje účastníky všech věkových kategorií. 

Na výběr budou trasy různé délky, takže si na své přijdou jak zdatní turisté, cyklisti, tak 
rodiny s dětmi či rekreační chodci. Čeká vás krásná krajina Vysočiny, příjemná 
atmosféra a radost z pohybu na čerstvém vzduchu. Nejde o výkon, ale o společný 
zážitek a tradici, která spojuje. 

V cíli se můžete těšit na zasloužené občerstvení, přátelské setkání a drobnou odměnu   
v podobě pamětního diplomu. Měřínská padesátka není jen o kilometrech,  
ale především o lidech, kteří se každoročně vydávají na cestu společně a o těch, kteří 
připravují M50 srdcem. 

Více informací o termínu, trasách a organizaci naleznete na facebooku a web. 
stránkách: 

👉 merinskapadesatka.cz, merinska50.cz 

První akcí v novém zázemí sportovního areálu v Měříně nemůže být nic výjimečnějšího   
než 55. ročník tradiční Měřínské padesátky. Přijďte si užít den plný pohybu, přírody a 
dobré nálady. Těšíme se na vás. Brzy na viděnou na hřišti v Měříně. 

Ať vám jarní dny přinesou chuť vyjít ven, protáhnout se a na chvíli zpomalit. 
Někdy stačí obyčejná procházka, pár slov s druhými nebo chvíle na čerstvém vzduchu,   
aby byl den hned lepší. Užívejte malé radosti, které máme často přímo kolem sebe. 

 
Za KČT Měřín 

Anče /Aneta Aya Hnízdilová/ 
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30.4. čt 17:00
Čarodějnická stezka 

a pálení čarodějnic

2.5. so 18:00 Svatý Florián

10.5. ne 15:00
Divadelní 

představení

16.5. so 19:00 Mistříňanka

23.5. so 18:00
Country na statku,  

"KDO MÁ ČAS"

30.5. so 14:00
Dětský den na 

Balince

6.6. so 8:00 Měřínská 50

13.6. so 13:00

Vyjížďka 

historických 

motocyklů

14.6. ne 14:00 Literární kavárna

19. 6. pá
tradiční pouťový výlet 

na hřišti, Rockle

20.6. so 12:30
Sraz historických 

kočárků s vyjížďkou

20.6. so
tradiční pouťový výlet 

na hřišti, Beat Band

2.8. ne 12:00
Veteráni na statku   

a Spanilá jízda

8.8. so 14:00

Měřínský Kros a 

večerní volejbalový  

turnaj

běh na Dědkovskou horu 13 km,  obří 

skákací hrad, junior kros pro děti, 

pořádá Jaroslav Pazdera ml., Marian 

Kosour a Lukáš Mužátko 

Kulturní  a společenské  akce  Měřín   2026
                                                 neuvádíme soukromé akce v KD

Mnoho hezkých zážitků, legrace  a zábavy přeje                                                                                                                

Ing.Jaroslav Pazdera   mb  603 823 787, mistostarosta@merin.cz

Koncert velmi známé skupiny, pořádá 

Kulturní komise, 200,- Kč radnice + 

zahrádkář

pořádá Kolping a farnost Měřín ve 

farním sále, vstup zdarma

pořádají fotbalisté Měřín, hraje 

ROCKLE

pořádají Hasiči Měřín

slavnost a potom mše v kostele, 

pořádají hasiči Měřín + farnost Měřín

hudební recitál Milany Urbanové, 

čtení, výstava obrazů Jany Kožené, 

pořádá Knihovna Měřín 

parkoviště u ZŠ, soutěže, jízda kolem 

Měřína, pořádá Klub historických 

vozidel Měřín

 tradiční akce,  koncert pro milovníky 

country,  skupina KDO MÁ ČAS, Modrý 

statek, vstupné 50,-Kč

pořádají fotbalisté Měřín, hraje            

BEAT BAND

různé hry a soutěže, malování na 

obličej, taneční vystoupení dětí ze ZŠ, 

pořádá Ivona Mutlová 

tradiční akci se Spanilou jízdou  a 

občerstvením pořádají nadšenci 

historie

tradiční akci pořádá Klub českých 

turistů Měřín

1. sraz a vyjížďku historických kočárků 

po Měříně pořádají nadšenkyně 

RETRO na Modrém statku.
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